



LICEUL TEORETIC „MIRON COSTIN” IAȘI

Strada Mușatini nr. 12, Telefon/Fax: 0232/257408

www.ltmcis.ro

email: secretariat@ltmcis.ro

NR. 4655 DIN 15.11.2024

BAREM DE EVALUARE - PROBA DE INTERVIU -15.11.2024 POST DE ÎNGRIJITOR

Nr. crt.	Punctaj	Item	Răspunsuri
1.	10p	Abilități și cunoștințe impuse de funcție Enumerati 5 atribuții/ sarcini/ responsabilități ce vă revin într-o zi de muncă obișnuită, conform fișei postului.	- câte 2 puncte pentru menționarea corespunzătoare a 5 atribuții prevăzute în fișa postului, de exemplu: curățarea băncilor, ștergerea pervazurilor, măturat, spălat, spălătul chiuvetelor, vaselor de toaletă, faianței, gresiei, asigurarea curățeniei grupurilor sanitare după fiecare pauză, dezinfectarea acestora, etc. 2px5=10p
2.	20p	Capacitatea de analiză și sinteză Se dă următoarea situație. Dacă primiți un produs destinat activității dumneavoastră, pe care nu l-ați mai utilizat, considerați că este necesară citirea instrucțiunilor de utilizare furnizate de producător? Motivați răspunsul.	-candidatul argumentează detaliat că este necesară citirea instrucțiunilor -10p/ argumentare insuficientă/încercare de argumentare -5p -motivarea prin precizarea a cel puțin două efecte ale lipsei documentării cu privire la instrucțiuni, de exemplu: distrugerea suprafețelor pe care va fi aplicat produsul, punerea în pericol a sănătății utilizatorului/beneficiarilor etc. -10p/ menționarea unui efect -5p/ lipsa menționării efectelor -0p
3.	20p	Motivația candidatului Motivați ce v-a determinat să vă înscrieți la acest concurs? Numiți două puncte forte ale personalității dvs. și o calitate care vă recomandă pentru acest post.	-este dispus la o abordare implicată în exercitarea acestei munci, dispus la muncă peste program, deschis la perfecționare, a participat pentru a excela în meserie etc. - 5p/ atitudine relaxată, a participat la concurs pentru salariu etc. - 0p - numirea a 2 puncte forte ce se pliază pe locul de muncă - 10p/numirea unui singur punct forte -5p/ puncte forte neconcludente -0p -menționarea unei calități relevante pentru post -5 p /calitate nerelevantă -0p
4.	20p	Comportamentul în situații de criză Menționați două obligații ale salariaților privind apărarea împotriva incendiilor (PSI)	-menționarea a două sau mai multe obligații ale salariaților privind apărarea împotriva incendiilor (PSI)– 20 p -menționarea unei singure obligații ale salariaților privind apărarea împotriva incendiilor (PSI) – 10 p -lipsa menționării obligațiilor – 0 p
5.	20p	Inițiativă și creativitate	

		Sunteți anunțat că aveți de îndeplinit o sarcină cu 20 de minute înainte de finalizarea programului de lucru. Cum procedați?	-solicită sprijin și rezolvă problema la un nivel de calitate ridicat cu ajutorul celorlalți colegi, eventual rămâne peste program -20 p - nu solicită sprijin colegilor, apucându-se de lucru singur/ă, cu riscul de a trata superficial situația -10p
--	--	--	--

10 puncte se acordă din oficiu.

Președinte comisie,

Prof. Hadarag-Necoară Marnela

